
回答 ：あてはまる 2：ややあてはまる 3：あまりあてはまらない 4：あてはまらない 
※そう思う、ややそう思う

の回答割合％

R４年度 １回目 ２回目 Ｒ5年度増減

1 85.8 86.6 87.3 0.8

2 95.6 92.2 94.4 2.1

3 90.4 88.7 88.8 0.1

4 91.3 91.2 89.8 -1.4 

5 84.0 80.7 80.7 -0.0 

6 83.9 87.0 87.0 0.0

7 74.2 83.8 75.2 -8.6 

8 70.4 77.5 72.8 -4.8 

9 61.8 62.2 60.1 -2.1 

10 83.4 80.7 74.0 -6.7 

11 78.9 84.2 83.0 -1.3 

12 91.8 90.1 92.3 2.1

13 93.1 93.1 93.3 0.3

14 97.2 96.0 95.8 -0.2 

15 97.1 96.2 96.7 0.4

16 90.9 87.6 89.8 2.2

17 75.0 77.5 72.1 -5.5 

18 71.9 75.2 73.8 -1.4 

19 88.9 89.1 88.4 -0.7 

20 95.1 92.9 94.7 1.9

21 87.8 85.9 82.6 -3.3 

学校評価（児童）

安全に気をつけ，学校生活を送っている。

先生方は，がんばったことやよいところをほめてくれる。

困ったときや悩んだときに相談に乗ってくれる先生がいる。

将来の夢や目標がある。

わたしは，進んで元気なあいさつをしている。

チャイムと同時に学習前の「黙想（もくそう）」をきちんとしている。

早起き（７時までに起きる）をしている。

朝ごはんをきちんと食べて登校している。

学校からのお知らせは，ちゃんと家の人に届けている。

観　点

学校に行くのが楽しい。

先生は勉強をていねいに教えてくれる。

授業は，楽しくわかりやすい。

交通ルールを守って，てくてく登校及び，下校をしている。

仲の良い友達がいる。

毎日，家庭学習に取り組んでいる。

テレビやゲーム，スマホやインターネットの利用時間を決めて，守っている。

早寝（１０時までに寝る）をしている。

授業で自分の考えを発表することができる。

進んで読書をしている。

くつばこやトイレでは，履物をきちんと並べている。

係活動や掃除，給食当番などをきちんとがんばっている。
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進んで読書をしている。

くつばこやトイレでは，履物をきちんと並べている。
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安全に気をつけ，学校生活を送っている。

交通ルールを守って，てくてく登校及び，下校をしている。

仲の良い友達がいる。

毎日，家庭学習に取り組んでいる。

テレビやゲーム，スマホやインターネットの利用時間を決めて，守っている。

早寝（１０時までに寝る）をしている。

早起き（７時までに起きる）をしている。

朝ごはんをきちんと食べて登校している。

学校からのお知らせは，ちゃんと家の人に届けている。
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R４年度 １回目 ２回目


